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Αρχιεπ. Αυστραλίας: Ξεκινά το πρόγραμμα 
“Rising S.T.A.R.”
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Αρχιεπισκοπή Αυστραλίας

Με πρωτοβουλία και με την ευλογία του Σεβασμιωτάτου Αρχιεπισκόπου 
Αυστραλίας κ.κ. Μακαρίου, η Αρχιεπισκοπική Περιφέρεια Νορθ-Κόουτ 
Βικτώριας ξεκίνησε την υλοποίηση ενός νέου προγράμματος, με την 
ονομασία “Rising S.T.A.R (Spiritual, Therapeutic, Addiction, Recovery) 
Program”, το οποίο στοχεύει στην παροχή θεραπευτικής και πνευματικής 
υποστήριξης και συμπαράστασης σε ανθρώπους, που έχουν περάσει από 
το στάδιο της απεξάρτησης από εξαρτησιογόνες ουσίες και άλλους 
εθισμούς, και πλέον βρίσκονται αντιμέτωποι με τη μεγάλη δυσκολία της 
επιστροφής στη φυσιολογική ζωή τους.
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Όπως είναι γνωστό, ο Σεβασμιώτατος κ.κ. Μακάριος, με την άφιξή του στην 
Αυστραλία διέβλεψε την επιτακτική ανάγκη η Εκκλησία να δημιουργήσει μια ειδική 
δομή υποστήριξης για όσους αντιμετωπίζουν προβλήματα με εξαρτήσεις και 
εθισμούς και να τους προσφέρει τα απαραίτητα εργαλεία, αφενός για την 
αποτοξίνωση και την απεξάρτηση κι αφετέρου για την αποφυγή της υποτροπής, 
που θα σημάνει την επιστροφή τους στη χρήση ουσιών. Με αυτή τη στόχευση, η 
Ιερά Αρχιεπισκοπή έχει δρομολογήσει την ίδρυση και λειτουργία δύο Κέντρων 
Απεξάρτησης, στη Μελβούρνη και στο Σύδνεϋ, ενώ το “Rising S.T.A.R. Program” 
αποτελεί ουσιαστικά τον πρόδρομο αυτού του φιλόδοξου έργου.

Το πρόγραμμα ξεκίνησε να υλοποιείται πιλοτικά τους προηγούμενους μήνες και 
πλέον η Αρχιεπισκοπική Περιφέρεια Νορθ-Κόουτ βρίσκεται στην ευχάριστη θέση να 
απευθύνει ανοιχτό κάλεσμα συμμετοχής. Οι σύμβουλοι που λαμβάνουν μέρος στην 
υλοποίηση του προγράμματος, είναι άρτια εκπαιδευμένοι για να παρέχουν 
επιστημονικά αποδεδειγμένες μεθόδους, μαζί με την πνευματική ενίσχυση της 
ορθοδόξου πίστεως. Οι συμβουλευτικές συνεδρίες είναι ιδιωτικές και 
εμπιστευτικές, και προσφέρονται σε απόλυτα ένα ασφαλές περιβάλλον. Για 
περισσότερες πληροφορίες, οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνονται στους 
υπεύθυνους του προγράμματος, με την αποστολή e-mail στη διεύθυνση: [email 
protected]
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